
DEPENDENCIA / ENTIDAD    62 COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE SONORA

UNIDAD ADMINISTRATIVA   101 DIRECCIÓN GENERAL

E404E12 EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR DE CALIDAD E INCLUYENTE

090 DESARROLLO INSTITUCIONAL Y ORGANIZACIONAL.

ÍNDICE DE ATENCIÓN A LA
DEMANDA DE NUEVO INGRESO

ALUMNO P NO MET 0.00% 0.00% 100% 0.00% 100% 0.00% 0.00% 100% 0.00% 100% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

CUMPLIMIENTO DE ACTIVIDADES
INSTITUCIONALES

ACCIÓN A SI MET 84.00 85.00 79.00 77.00 325.00 84.00 80.00 67.00 73.00 304.00 72.00 77.00 0.00 0.00

90.58%NUM 84.00 85.00 79.00 77.00 325.00 84.00 80.00 67.00 73.00 304.00 72.00 77.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

DE LAS 80 METAS PROGRAMADAS EN EL 2DO. TRIMESTRE SE CUMPLIERON 77:
LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS SE PRESENTÓ EN LA DIRECCIÓN ACADÉMICA DEBIDO A QUE SE REPROGRAMARON ACTIVIDADES DE LOS PROGRAMAS PADRES PROACTIVOS, SEGUIMIENTO DEL MODELO MEXICANO DE FORMACIÓN DUAL Y SUPERVISIÓN DE CONTROL ESCOLAR
DEBIDO AL CIERRE DEL CICLO ESCOLAR Y POR FALTA DE DISPONIBILIDAD DE RECURSOS FINANCIEROS, ASÍ MISMO LA VARIACIÓN PRESENTADA EN LA DIRECCIÓN  DE VINCULACIÓN SE DEBE A QUE QUEDARON PENDIENTE LA FIRMA DE 3 CONVENIOS INSTITUCIONALES LOS CUALES SE
REPROGRAMARON PARA EL 3ER. TRIMESTRE POR FALTA DE DISPONIBILIDAD DE FECHA EN LAS AGENDAS DE LOS TITULARES.
EN LA DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA SE PRESENTA UNA VARIACIÓN DEBIDO A QUE SE REALIZARON 2 INVENTARIOS AL ACTIVO FIJO MAS A LOS PROGRAMADOS.
DERIVADO DE LO ANTERIOR SE LOGRO UN AVANCE RESPECTO AL MODIFICADO DEL 96% EN EL TRIMESTRE Y 51.03% ACUMULADO ANUAL.

PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO
DE LAS OBLIGACIONES DE
TRANSPARENCIA DEL COLEGIO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 87.18 96.15 0.00 0.00

96.15%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 87.18 96.15 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

RESPECTO A LA VARIACIÓN EN EL % DE CUMPLIMIENTO, SE DEBE A:
EN LOS CONCEPTOS DEL DIRECTORIO, LEY DE INGRESOS Y PRESUPUESTO DE INGRESOS DEL ESTADO Y PRESUPUESTO DE EGRESOS DE LA DEPENDENCIA SE PRESENTÓ DEBIDO A QUE EN EL MOMENTO DE REALIZAR LA EVALUACIÓN EL PORTAL O EL SERVIDOR PRESENTARON ERRORES, YA
QUE AL MOMENTO DE SELECCIONAR LOS CONCEPTOS NO MOSTRABA LA INFORMACIÓN, CABE MENCIONAR QUE CON FECHA POSTERIOR DICHOS CONCEPTOS FUERON CONSULTADOS EN EL PORTAL, EL CUAL PERMITIO EL ACCESO A LA INFORMACIÓN, AL DETECTAR DICHA SITUACIÓN EL
PORCENTAJE DE CUMPLIMIENTO SE VE AFECTADO.
ES IMPORTANTE MENCIONAR QUE EL COLEGIO TOMARÁ LAS MEDIDAS PERTINENTES PARA EVITAR ESTA SITUACIÓN  EN LO SUCESIVO.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   102 DIRECCIÓN ADMINISTRATIVA

015 ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS MATERIALES

ATENCIÓN A LAS NECESIDADES
DE MANTENIMIENTO A
PLANTELES

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ CON LA META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

SEGUIMIENTO A LOS ASUNTOS
JURÍDICOS DEL COLEGIO

INFORME A SI MET 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 0.00 0.00

100.00%NUM 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 3.00 3.00 12.00 3.00 3.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ LA META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   103 DIRECCIÓN ACADÉMICA

GOBIERNO DEL ESTADO DE SONORA

INFORME DE AVANCE PROGRAMATICO 2017

ETCA-III-04

TRIMESTRE:
SEGUNDO

CLAVE NOMBRE DEL INDICADOR UNI.
MEDIDA

T
IP

O
 M

E
T

A

V
A

L.
 A

C
U

M
.

D
A

T
O

S

PROGRAMADO ORIGINAL MODIFICADO REALIZADO

% DE AVANCE
TRIMESTRALPRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO ANUAL PRIMERO SEGUNDO TERCERO CUARTO

12-07-2017 10:08



DEPENDENCIA / ENTIDAD    62 COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS DEL ESTADO DE SONORA

105 EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

PORCENTAJE DE DOCENTES
CAPACITADOS

PROFESOR P NO MET 0.00% 12.86% 0.00% 12.86% 12.86% 0.00% 12.86% 0.00% 12.86% 12.86% 0.00% 17.36% 0.00% 0.00%

134.96%NUM 0.00 120.00 0.00 120.00 120.00 0.00 120.00 0.00 120.00 120.00 0.00 163.00 0.00 0.00

DEN 0.00 933.00 0.00 933.00 933.00 0.00 933.00 0.00 933.00 933.00 0.00 939.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CAPACITÓ A UN NÚMERO MAYOR DE DOCENTES A LOS PROGRAMADOS PARA EL SEGUNDO TRIMESTRE, SUPERANDO LA META PROGRAMADA.

EFICIENCIA TERMINAL ALUMNO P NO MET 0.00% 0.00% 56.81% 0.00% 56.81% 0.00% 0.00% 56.81% 0.00% 56.81% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 5338.00 0.00 5338.00 0.00 0.00 5338.00 0.00 5338.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 9397.00 0.00 9397.00 0.00 0.00 9397.00 0.00 9397.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   104 DIRECCIÓN DE PLANEACIÓN

192 PLANEACIÓN, PROGRAMACIÓN, PRESUPUESTACIÓN Y EVALUACIÓN.

PROGRAMAS DE CORTO PLAZO DOCUMENT
O

A NO MET 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

SOLICITUD DEL PROGRAMA DE
INVERSIÓN PARA
INFRAESTRUCTURA REALIZADA

DOCUMENT
O

A NO MET 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 1.00 0.00 0.00 0.00 1.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

EL INCUMPLIMIENTO DE LA META REPROGRAMADA SE DEBE A QUE LA SUBSECRETARIA DE EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR NO HA EMITIDOS CONVOCATORIA PARA EL FONDO DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA.

Y PARA EL SEGUNDO TRIMESTRE NO HAY META PROGRAMADA.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   105 DIRECCIÓN DE VINCULACIÓN

252 VINCULACIÓN CON SECTORES DE LA SOCIEDAD

NÚMERO DE CONVENIO
ESTABLECIDOS

CONVENIO A SI MET 2.00 3.00 2.00 3.00 10.00 2.00 3.00 2.00 3.00 10.00 5.00 3.00 0.00 0.00

100.00%NUM 2.00 3.00 2.00 3.00 10.00 2.00 3.00 2.00 3.00 10.00 5.00 3.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO EXISTE VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE METAS. META CUMPLIDA RESPECTO A LO PROGRAMADO.

PORCENTAJE DE PARTICIPACIÓN
DE ALUMNOS EN ACTIVIDADES
DEPORTIVAS

ALUMNO P NO MET 0.00% 30% 0.00% 40% 40% 0.00% 30% 0.00% 40% 40% 0.00% 38.26% 0.00% 0.00%

127.51%NUM 0.00 6655.00 0.00 10440.00 10440.00 0.00 6655.00 0.00 10440.00 10440.00 0.00 8744.00 0.00 0.00

DEN 0.00 22180.00 0.00 26099.00 26099.00 0.00 22180.00 0.00 26099.00 26099.00 0.00 22854.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

META SUPERADA DEBIDO A LAS ESTRATEGIAS DE FOMENTO PARA QUE PARTICIPEN UN MAYOR NUMERO DE ALUMNOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS.

PORCENTAJE DE ALUMNOS QUE
PARTICIPAN EN ACTIVIDADES
DEPORTIVAS

ALUMNO P NO MET 0.00% 30% 0.00% 40% 40% 0.00% 30% 0.00% 40% 40% 0.00% 38.26% 0.00% 0.00%

127.51%NUM 0.00 6655.00 0.00 10440.00 10440.00 0.00 6655.00 0.00 10440.00 10440.00 0.00 8744.00 0.00 0.00

DEN 0.00 22180.00 0.00 26099.00 26099.00 0.00 22180.00 0.00 26099.00 26099.00 0.00 22854.00 0.00 0.00
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EVALUACIÓN CUALITATIVA

META SUPERADA DEBIDO A LAS ESTRATEGIAS DE FOMENTO PARA QUE PARTICIPEN UN MAYOR NUMERO DE ALUMNOS EN ACTIVIDADES DEPORTIVAS.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   106 ÓRGANO DE CONTROL Y DESARROLLO ADMINISTRATIVO

133 FISCALIZACIÓN, CONTROL Y EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA.

EVALUACIÓN INSTITUCIONAL A
TRAVÉS DE AUDITORIAS
DIRECTAS

AUDITORÍA A SI MET 2.00 1.00 2.00 1.00 6.00 2.00 1.00 2.00 1.00 6.00 2.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 2.00 1.00 2.00 1.00 6.00 2.00 1.00 2.00 1.00 6.00 2.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ LA METRA PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   107 DIRECCIÓN FINANCIERA

013 ADMINISTRACIÓN DE LOS RECURSOS FINANCIEROS

ÍNDICE DE EFICIENCIA EN EL
EJERCICIO DEL PRESUPUESTO

MILES DE
PESOS

P SI MET 100% 100% 100% 100% 100.00% 100% 100% 100% 100% 100.00% 39.46% 145.97% 0.00% 0.00%

145.96%NUM 210343.00 211134.00 193373.00 277698.00 892548.00 210343.00 121963.26 114456.63 98191.75 544954.64 140805310.7 178024360.3 0.00 0.00

DEN 210343.00 211134.00 193373.00 277698.00 892548.00 210343.00 121963.26 114456.63 98191.75 544954.64 356796817.5 121963264.0 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA META ESTA PROGRAMADA EN MILES DE PESOS Y EL AVANCE EN PESOS YA QUE EL PRIMER TRIMESTRE SE REPORTO EN PESOS.
LA VARIACIÓN SE DEBE A QUE SE REALIZARON PAGOS DE DOCENTES DEL TELEBACHILLERATO, ASÍ MISMO SE PAGO DE LA PRIMA VACACIONAL Y SE REGISTRARON AMPLIACIONES PRESUPUESTALES APROBADAS POR EL ÓRGANO DE GOBIERNO.

GENERACIÓN DE NOMINA DEL
COLEGIO

INFORME A SI MET 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 0.00 0.00

100.00%NUM 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 6.00 6.00 24.00 6.00 6.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ LA METRA PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

PORCENTAJE DE DECREMENTO
EN NÚMERO DE
OBSERVACIONES DE AUDITORIA
AL INFORME DE CUENTA
PÚBLICA

PORCENTAJ
E

A NO MET 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

0.00%NUM 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 100.00 100.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES TRIMESTRALES

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 92.92 0.00 0.00

92.92%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 92.92 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

LA VARIACIÓN EN EL CUMPLIMIENTO DE LA META SE DEBE A QUE SE REALIZARON ADECUACIONES AL FORMATO ETCA I-04 PRESENTADO ORIGINALMENTE POR LA ENTIDAD, SE REALIZÓ UNA CORRECCIÓN YA QUE EXISTÍA DIFERENCIA ENTRE LA INFORMACIÓN PRESENTADA Y EL REPORTE DE
INFORMACIÓN FINANCIERA QUE GENERAL EL SISTEMA SAP DE CONTABILIDAD PARA LA CUENTA PÚBLICA, DICHA MODIFICACIÓN SE REALIZÓ POR SUGERENCIA DEL PERSONAL DE LA SECRETARÍA DE HACIENDA.
ASÍ MISMO SE REALIZÓ UNA CONCILIACIÓN DE INGRESOS RECIBIDOS.

ÍNDICE DE CALIDAD EN LOS
INFORMES SOBRE GASTO
FEDERALIZADO

PORCENTAJ
E

A NO MET 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 0.00 0.00

100.00%NUM 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 100.00 80.00 100.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ LA METRA PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.
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UNIDAD ADMINISTRATIVA   110 COORDINACIÓN DE ZONA

105 EDUCACIÓN MEDIA SUPERIOR

SUPERVISIÓN DEL QUEHACER
DE LOS PLANTELES

INFORME A NO MET 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

100.00%NUM 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 1.00 0.00 0.00

DEN

EVALUACIÓN CUALITATIVA

SE CUMPLIÓ LA METRA PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

UNIDAD ADMINISTRATIVA   112 PLANTELES

ÍNDICE DE CRECIMIENTO DE LA
MATRICULA

ALUMNO P NO MET 0.00% 0.00% 1.34% 0.00% 1.34% 0.00% 0.00% 1.34% 0.00% 1.34% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 344.00 0.00 344.00 0.00 0.00 344.00 0.00 344.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 25755.00 0.00 25755.00 0.00 0.00 25755.00 0.00 25755.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

ÍNDICE DE ABSORCIÓN ALUMNO P NO MET 0.00% 0.00% 22.6% 0.00% 22.6% 0.00% 0.00% 22.6% 0.00% 22.6% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 10985.00 0.00 10985.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 48600.00 0.00 48600.00 0.00 0.00 48600.00 0.00 48600.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.

ÍNDICE DE ABANDONO ESCOLAR ALUMNO P NO MET 0.00% 0.00% 4% 0.00% 4% 0.00% 0.00% 4% 0.00% 4% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

0.00%NUM 0.00 0.00 1044.00 0.00 1044.00 0.00 0.00 1044.00 0.00 1044.00 0.00 0.00 0.00 0.00

DEN 0.00 0.00 26099.00 0.00 26099.00 0.00 0.00 26099.00 0.00 26099.00 0.00 0.00 0.00 0.00

EVALUACIÓN CUALITATIVA

NO HAY META PROGRAMADA PARA EL 2DO. TRIMESTRE DE 2017.
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